

曝周立波在美国长岛被捕

警察在其车上搜出枪支和可卡因

昨天下午,网曝周立波在美国长岛被捕,涉毒涉枪。来自美国世界新闻网的消息称,纽约警方当地时间19日公布,中国著名脱口秀演员周立波深夜开车蛇行,在美国纽约长岛被警察拦截搜查。警方从他的车上搜出可卡因与枪支,当场逮捕周立波与另一男子唐爽(Shuang Tang,音译),并将于当地时间20日过堂。

据探员指出,18日晚接到民众报案,称Bayville路一辆往西行驶的黑色奔驰车涉嫌蛇行,而且驾驶员在行车时使用手机。交通执法人员于19日凌晨0点07分在莱亭顿(Lattingtown)拦下该车,发现后座有黑色枪套,并搜出一把柯尔特野马.380口径手枪,以及两袋可卡因。警方立即逮捕驾驶员周立波与副驾驶座的唐爽,两人被捕时配合警方,并未拒捕。

两人被控非法持有管制药物、非法持有武器、非法持有枪支罪名,而周立波还被加控开车使用手机。两人将在20日过堂。

周立波去年7月将“海派清口”带到纽约

卡内基音乐厅,声称很喜欢纽约市,与家乡上海都有美丽的天际线。

昨天下午有媒体联系周立波的工作人员,对方接通电话后表示自己也是刚刚得知消息,对于消息的真实性无法确认,需要等待时间,同时他也表示不知道外媒的报道是否存在恶意。当被问到是否与周立波有联系时,工作人员表示前一天还跟周立波有联系,但现在是在美国的夜晚时间,他不能确认消息的真假。

之前,周立波前妻张洁曝光疑似周立波吸毒的视频流出,张洁还发文列举周立波的七大“罪状”,更大爆周立波有四年吸毒史。

本报综合报道



杜丽莎林忆莲师徒《歌手》过招 哈萨克斯坦“小鲜肉” 圈粉无数

新一季的《歌手》将于今天22:30在湖南卫视播出,24:00在爱奇艺联合独播。7位首发歌手确定为林忆莲、杜丽莎、光良、谭晶、狮子合唱团(主唱萧敬腾)、迪玛希、袁娅维。在前天的开播发布会上,导演洪涛解读了新赛制,并公布第一轮逆袭歌手和挑战歌手分别是张杰、赵雷。

据介绍,和《我是歌手》相比,《歌手》的赛制将更残酷:一是比拼更加激烈,两期为一轮,第一期是排位赛,第二期综合两场淘汰最末一名,后面到总决赛,期期有淘汰。从第二轮开始,每一轮第一周开始采取双补位赛事,挑战歌手和逆袭歌手同时补位,八位歌手当中要走一位。

《歌手》也是“乐坛老前辈”杜丽莎的内地首秀,拥有众多天王、天后级弟子的她与徒弟林忆莲同台竞技,而对此杜丽莎表示:“我是来学习的,如果林忆莲赢了我,我也会很高兴,因为她有这个能力。”

谭晶作为“春晚常客”唱功不容小觑,此次她尝试摇滚风格唱起汪峰的《再见青春》,震惊观众的同时也给其他选手强力一击。而梦想着摇滚的萧敬腾,携狮子合唱团全



迪玛希

力备战,演唱同名摇滚歌曲《Lion》,躁动全场。

1994年出生的“哈萨克斯坦国宝级歌手”迪玛希,其宣传片刚在爱奇艺放出,就立刻达到了27万次的点击量。他的声音简直就是“维塔斯+林志炫”的合体,他的长相则被形容为“吴磊+林宥嘉+吴亦凡+钟汉良的混合版”。在发布会播放的样片中,只见迪玛希眼神忧郁地唱着被称为“最难挑战的法语歌”《S.O.S D'un teerien en detresse》(一个忧伤者的求救),瞬间吸粉无数,有记者当场表示,“身高、腿长、颜好、嗓亮”的迪玛希“绝对要火,不火就奇怪了”。

周围

肖央凭借《情圣》跻身国内中生代实力喜剧演员

喜剧老男孩有颗严肃文艺心



正在热映的喜剧电影《情圣》,以小博大,目前狂揽5亿元票房,男主角肖央也因此被认为是国内最具实力的中生代喜剧演员之一。

初中毕业考进中央美术学院附中,大学时又改读北京电影学院广告导演专业,肖央一直跟着内心,在艺术的道路上狂奔。他自己垫钱拍的微电影《老男孩》,曾感动无数80后;从微电影导演转型大电影导演,拍出《老男孩之猛龙过江》;作为歌手,他和王太利以“筷子兄弟”组合推出的《小苹果》火遍全国……演员、导演、歌手,肖央在几个身份之间游刃有余。

如何磨练演技 “偷师”宋丹丹学演戏

随着《情圣》的上映,观众突然发现,国内最有实力的喜剧男演员,居然可以算上肖央一个了。他将片中男主角肖瀚,一个普通男性遭遇中年危机后,游走于内心欲望和家庭责任间的挣扎,拿捏得很是

生动。

在各种题材的表演中,喜剧都是难度极大的一种。从出道至今,肖央的影视作品几乎都是喜剧,“我觉得好玩,爱琢磨怎么演才能更好笑。”与前辈或同行拍戏时“偷师”,则是他磨练

演技的一大法宝。

拍摄电视剧《我的岳父会武术》时,肖央常常“偷看”倪大红和宋丹丹怎么演戏。“丹姐演电视剧的状态非常放松,知道该怎么演。而且她是真听、真看、真感受,肢体和内心非常

统一。”有一次宋丹丹演一场对着去世老公照片说话的戏,即兴发挥的那些话让肖央几乎忘了她是在表演,“我觉得一个好的演员,不光会演,还得有强大的想象力,有深厚的文学素养,有爱。”

关于“筷子兄弟” 不用担心会解散

肖央今年37岁,与《情圣》中的男主角年龄差不多。在他看来,中年危机是很多家庭都会面临的问题,“其实每个人都需要成长,我希望自己能拥有一个温

暖幸福的人生。”他透露,自己有时还会和太太参加夫妻团体活动,因为“爱是一门艺术,需要经营”。说到这里,肖央有点不好意思地笑了:“我应该还没

到中年危机吧?我还没孩子呢。”

作为“筷子兄弟”组合里缺一不可的“一只筷子”,很多粉丝担心肖央和王太利有一天会解散。“完全不用担心这

个问题。我们为什么要解散呀?‘筷子兄弟’刚刚还推出了新歌《我们是太阳》呢。”接着,肖央开玩笑道,“一起商演还能赚钱呢。”

袁云儿

电影《疯狂萌宝奇遇记》在甬启动

商报讯(记者 陈晓旻 通讯员 朱尹莹)向日葵小学一年级某班,有四个因为父母工作繁忙而常常留校到很晚的孩子,被同学戏称为“留校四人组”。有一天,“留校四人组”被一位陌生的叔叔带到了一个神秘世界,由此展开了一系列的奇幻之旅。

这部冒险、科幻题材的儿童电影名叫《疯狂萌宝奇遇记》,由浙江星概念影视传媒有限公司打造。昨日,该项目在宁波启动,主创团队一一亮相介绍。电影将于今年7月正式开机,在宁波各大景

点取景。

制片人王晓丹表示,这部电影旨在通过一种幽默诙谐,并且带点科幻色彩的方式,来帮助工作繁忙的父母更好地平衡工作与家庭的关系。同时,也以孩子喜欢的方式潜移默化地帮助年幼的他们树立一种更加健康的价值观。“我们最原始的出发点就是让现如今越来越繁忙的家长不要因为忙碌的工作而忽略了和子女的相处,因为孩子是需要有人去引导的,一旦家长产生疏忽,他们就会很容易会遇到一些以他们年纪的心智难以拒绝的恶习。”

